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Formanden har ordet
Foråret er over os, og det kan mærkes i hele 
Bøgebjerg IF! 
Nu går vi ind i en ny sæson, og indendørs-
aktiviteterne bliver efterhånden skiftet ud med 
vores sommeraktiviteter.

I marts afholdt vi vores årlige generalforsamling. 
Tak til jer, der mødte op og deltog i en gene-
ralforsamling der blev afviklet uden de store 
nyheder at berette. 
Det forgangne år har været et af de mere rolige 
af slagsen.

Vi har også taget hul på et vigtigt kapitel for 
foreningens fremtid. 
Vores udviklingsforløb med DGI Fyn er skudt 
rigtig godt i gang. Vi har nedsat en arbejdsgruppe, 
som i tæt samarbejde med konsulenten fra DGI 
skal sætte skub i udviklingen af Bøgebjerg IF, 
så vi også fremover er en attraktiv klub for alle. 
Hvad det hele ende ud i, ved vi ikke endnu. 
Men sidder du med en ide til noget nyt og 
spændende, så tøv ikke med at kontakte os. 

I hallen har der også været aktivitet. 
I påsken blev der afviklet Bierfest. 
Der har løbende været hjemmekampe for vores 
håndboldhold.

I midten af april dannede vi ramme om et 
pickleball-stævne, og efter de meldinger, jeg 
har fået, gik det over al forventning.

Når vi taler om ketsjersport: 
Nu hvor solen skinner, og temperaturerne 
stiger, er det bare med at komme afsted til 
padelbanerne! 
Det er den perfekte tid at få gang i spillet på, 
og husk, at banerne nemt kan bookes direkte 
gennem vores hjemmeside.

Til slut en lille, men meget vigtig bøn: 
Vi har en supportaftale med SEF, som potentielt 
set, kunne være et positiv bidrag til foreningens 
økonomi. 
Men vi har brug for jeres hjælp! Vi har pt for 
få kunder. Inden den 1. oktober, skal vi have 
sørget for at flere støtter os gennem deres el 
eller naturgasaftale. 
Hvis ikke vi lykkedes med det, bliver aftalen 
desværre opsagt fra SEFs side. 
Så overvejer du at skifte elselskab, eller får du 
strøm via SEF og støtter endnu ikke os, så kig 
forbi SEF’s hjemmeside og støt Bøgebjerg IF 
samtidig – det gør en kæmpe forskel for os.

Rigtig godt forår til jer alle!
Morten K Christensen
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Foråret er over os, og med det følger også en 
naturlig afrunding på en god og aktiv sæson i 
foreningen. 

Det er tiden, hvor flere af vores hold går på 
pause, og hvor vi ser tilbage på mange gode 
timer med træning, fællesskab og engagement.
 
Sæsonen for herregymnastik er afsluttet vi 
vil gerne sige tak for mange gode timer med 
engagement, sved på panden og godt samvær.
 
Herreholdet vender heldigvis stærkt tilbage 
i næste sæson, hvor instruktør Carsten 
Rasmussen igen står klar. 
Opstart er den 17. september, og 
træningstidspunktet rykkes til kl. 19. 
Som altid foregår træningen i skolens 
gymnastiksal, hvor vi ser frem til endnu en 
sæson med godt humør og fællesskab.
 
Yoga-holdet fortsætter hen over sommeren. 
Sæsonen løber fra den 30. marts til den 15. juni, 
og holdet er allerede fuldt booket – et tydeligt 
tegn på den store interesse og popularitet. 
Yoga foregår som altid i gymnastiksalen om 
mandagen fra kl. 18 til 19 med instruktør Emma 
Møller Husted, og vi er glade for den store 
opbakning. 
Heldigvis vender yogaen tilbage med endnu en 
sæson efter sommeren.
 
Spinnings holdene fortsætter hver tirsdag og 
torsdag kl. 17.30–18.30 i hallen. 
Ruth står for træningen og skaber gode og 
varierede timer, hvor der både er fokus på 
træning og fællesskab. 
Stemningen er uformel, og der er altid plads til 
både grin og en god snak undervejs. 
Også tak til Mette, som træder til som instruktør, 
når der er behov. 
Der er mulighed for en prøvetime, og alle er 
velkomne. 
Spinning holder pause i juli måned.

Tak til Line for at træde til med kort varsel og holde 
gang i muskeltræningen 
Når hverdagen kræver en ekstra indsats, er det godt 
med en, der bare hopper direkte ind – stærkt gået! 

Foto: Power Line

Muskeltræning fortsætter frem til midt i juni 
måned. 
En stor tak til Brian for hans indsats frem til 
nytår. 
Samtidig er vi glade for, at Power Line ville 
springe til og overtage holdet resten af sæsonen. 

 
Vi glæder os til at se jer – og til at byde 

velkommen igen til en ny sæson for alle hold 
efter sommeren. 

 
Mange sommerhilsner

Gymnastikudvalget

Nyt fra gymnastik afdelingen
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Der blev afholdt ordinær generalforsamling den 
16. april i Abildhuset.

Lidt fra formandens beretning:
Foreningens hjertestartere har været i brug en 
del gange. Det betyder, at der er brug for vores 
hjertestartere.

Der bliver opsat en boks med foreningens pjecer 
ved Mosegården, når rette placering er fastlagt.

Omdeling af flyers som indstik i Bøgebladet i maj 
måned 2025 gav ekstra medlemsindbetalinger.

Vores deltagelse i det hyggelige Julemarked i 
Pejrup gav ligeledes nye medlemmer.

Vigtige arbejdspunkter til bestyrelsen i den 
kommende periode:
Hvordan kan vi synliggøre foreningen, så vi får 
mere aktivitet og interesse fra lokalbefolkningen?
Hvordan vender vi det svagt vigende medlemstal?

Bestyrelsen:
Merethe Hjorth Pedersen og Lea Linnebjerg 
modtog genvalg – dejligt, tak for det.

Suppleanterne Kamilla Bentsen og Marie 
Ejlertsen modtog genvalg – dejligt, tak for det.

Hans Henrik Johansen udtræder pga. fraflytning 
– tak for godt samarbejde og gode ideer.

Kamilla Bentsen indtræder i bestyrelsen.  
   
Der bliver konstituering ved førstkommende 
bestyrelsesmøde.

Medlemskontingent:
Medlemskontingentet er uændret: 150 kr. for 
familie / 100 kr. for enlige.

Indbetal venligst på konto: 0828 – 0003330001
eller MobilePay 102413
Husk at angive navn i kommentarfelt.

HJERTESTARTERFORENINGEN HAR BRUG FOR 
JERES STØTTE OG KONTINGENTBETALING – 
til at vedligeholde og forsikre hjertestartere 
og tilhørende skabe og til at arrangere kurser i 
førstehjælp.

På hjertestarterforeningens vegne
Kirsten Ilum
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Foråret har nu meldt sin ankomst, og de fleste 
indendørsaktiviteter er gået i sommerdvale, 
herunder også badminton.

Badmintonudvalget har på baggrund af de 
seneste par års fremmøde til sommerbadminton 
valgt dette forår/sommer ikke at tilbyde denne 
aktivitet, men håber så på at se rigtig mange 
godt ”sultne” badmintonspillere, når næste års 
sæson skydes i gang, formentlig onsdag den 2. 
september 2026, men nærmere herom i august-
nummeret af dette blad.

Sæsonen 2025/26 gik rigtig fint for klubbens 
turneringshold i +60 rækken, med mange meget 
jævnbyrdige kampe. 
Lidt værre var det for klubbens +40 hold, der 
sidst på sæsonen måtte trække holdet grundet 
problemer med at stille hold.

Dette har fået badmintonudvalget til at gå i 
tænkeboks omkring tilmelding af turneringshold 
til den kommende sæson, men der er intet 
definitivt afgjort endnu.

Årsmøde
Den 25. februar 2026 blev der afholdt årsmøde 
i badmintonafdelingen. 
Udvalgets formand Ole Hansen gennemgik årets 
gang i afdelingen.

Et punkt på dagsordenen var også sammen-
sætning af udvalget for den kommende sæson, 
og efter nogle drøftelser blev resultatet, at det 
nuværende udvalg fortsætter endnu en sæson.

Klubmesterskab
Som sædvanligt blev sæsonen afsluttet med 
klubmesterskaber, som blev afholdt den 23. 
marts 2026 med god deltagelse af såvel 
turneringsspillere som motionister og med 
følgende vindere:
Mixeddouble: Kirsten Moritzen/Arne Hvidtfeldt
Herredouble: Flemming Hougaard/Arne Hvidtfeldt
Damedouble: Anni Hougaard/Jane Hansen 

Da der ikke var nogle, der havde mod på at stille 
op i singlerækkerne, blev der ikke kåret vindere 
i disse rækker.

Efter en stribe gode og også ind i mellem 
hårde kampe var der fælles afslutning i 
hallens mødelokale, hvor Stig havde sørget for 
smørrebrød.

Under spisningen uddelte udvalgets formand 
Ole Hansen vinpræmier til alle vinderne, og 
som så ofte før var det ”Skovgårdens træ jord 
og beton” v/Bjarne Madsen, der meget venligt 
havde sponsoreret præmierne.
Der skal fra badmintonudvalgets side lyde en 
stor tak til Bjarne for venligheden og støtten.

Sæson 2026/2027
I skrivende stund er det lidt usikkert, hvordan 
træningstiderne for den kommende sæson bliver, 
men også dette er vi sikkert meget klogere på, 
når august-nummeret af dette blad udkommer.

På badmintonudvalgets vegne
Arne Hvidtfeldt

Nyt fra badmintonafdelingen
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Aastrup Forsamlings- og 
Aktivitetshus

Kære alle.

Sæsonen går på hæld – om et par uger er det 
sidste spillegilde afviklet, og sommerpausen 
står for døren. 
Heldigvis med en del udlejninger.

Som det nok vigtigste punkt siden seneste Bø-
geblad er vores generalforsamling, som blev af-
holdt d. 9. marts med et fint fremmøde.
På generalforsamlingen sagde vi farvel og tu-
sind tak til Grethe Barlebo. 
Grethe har været en meget synlig del af forsam-
lingshusets bestyrelse 15 eller 16 år – (Grethe 
huskede det ikke helt nøjagtigt :-)
Grethes overblik, hukommelse og store arbejds-
indsats har været og er stadig højt værdsat.

På generalforsamlingen kunne vi byde velkom-
men til et nyt bestyrelsesmedlem: Gitte Ander-
sen. 
Gitte er allerede i sving som sekretær. 
Valget af Gitte betyder, at forsamlingshuset sta-
dig har en arbejdsdygtig bestyrelse.

    Grethe Barlebo
               Foto: Jette Steensen

Igen i år har vi søgt Nordea Fonden om støtte 
til nogle af de økonomisk tunge renoveringsar-
bejder, og igen har vi desværre fået afslag på 
ansøgningen. 
Det er mere end svært at slippe igennem nå-
leøjet til fondens penge, så vi må ønske stort 
tillykke til de af vores forsamlingshuskolleger, 
der er lykkedes med en ansøgning og har fået 
tilsagn om støtte.

Vi har stadig energioptimerende renoveringer 
på ønskesedlen og går på med krum hals i for-
hold til nye ansøgninger. 

Til slut vil vi glæde os over en velgennemført og 
velbesøgt sæson. 
Tak for opbakningen til vores arrangementer, til 
jer, der har doneret gaver til vores lotteri og på 
anden måde støttet husets aktiviteter, og til jer, 
der vælger at holde fest i vores dejlige hus.

Medlemsskab af huset er også en støtte. 
Ny aktivitetsfolder og kontingentopkrævning 
kommer ud primo maj.
Hvis du gerne vil modtage ovenstående digitalt, 
og vi ikke har din mailadresse, kan du oplyse 
denne på eskemosegyden50@gmail.com

Glædeligt forår og god sommer 
– vi glæder os til den nye sæson.

På bestyrelsens vegne
Alice Krupa

Ønsker du at leje lokalerne i 
Aastrup Forsamlings- og Aktivitetshus 

til dit næste arrangement

Kontakt Mogens Andersen
tlf. 24 44 24 68 eller

mail: eskemosegyden 50@gmail.com
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Det bliver kun et kort skriv herfra Vester 
Aaby Butikshus ApS bestyrelsen, men vi 
vender tilbage igen, når der har været 
generalforsamling i maj måned.

Lejligheden er lejet ud, diverse små 
reparationer er udført, og butiksfacaden 
bliver malet, når vejret er til det. 

Katrine, vores vidunderlige købmand, er glad 
for butikken, og for at være købmand i Vester 
Aaby. 
Det er jo det vigtigste i forbindelse med at 
vores dejlige lokalområde har muliggjort 
køb, istandsættelse og drift af Vester Aaby 
Butikshus. 

Fra os i bestyrelsen skal lyde et kæmpe tak til 
Katrine, som købmand, og til alle kunder, der 
flittigt bruger butikken.

Hvis du har noget i forbindelse med 
Butikshuset, så ring eller skriv til Susanne 
Schnell på 27204104, så skal hun nok 
formidle kontakt videre til den relevante i 
bestyrelsen.

På snarlig genhør
Vester Aaby Butikshus 

Bestyrelsen

Vester Aaby Butikshus Aps

Lysbjergparkens Venner

Foto: Hentet fra ABC Alpaka’ hjemmeside.

Vi har haft et godt forår med sang og musik, 
som alle har nydt.

Den 17. juni  kl.14.30 får vi besøg af ABC 
ALPACA;s som gerne vil hilse på os og klappes. 
Vi håber på en fornøjelig eftermiddag.

Husk Generalforsamlingen 
d.27. maj kl. 16.30 

i dagcentret på Lysbjergparken.

God sommer  
Lysbjergparkens venner



9

Bliv dagens helt for 

Støt, hver gang du tanker
Med et OK Kort og OK’s app kan du støtte din forening, 
hver gang du tanker. Det koster dig ikke en øre ekstra,  
OK giver hele beløbet.

Kom godt i gang på ok.dk
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Fabrikken
Kære allesammen! 

Så kom vi igennem endnu en vinter, med 
varmere tider i vente. 

Her på Fabrikken skaber vi stadig en masse 
spændende ting - i vintermånederne har vi lavet 
junc journals, papir, kort og æsker af gamle 
bøger, syet patchwork, indfarvet papir, lavet 
crepe blomster, syet med perler, strikket, slow 
stitching, hæklet, lavet decoupage og malet, 
m.m. 

Vi har også været på vores årlige fællestur til 
Langeland, med 3 dages hygge, krea og skøn 
mad i de mest fantastiske rammer. 

Vi har stadig enkelte pladser ledige i 
Onsdagscaféen. 
Tilmelding sker til Susanne på 27204104, og 
koster 125,- om måneden inkl. kaffe/te og lidt 
sødt. 
Efter første måned er man medlem, med en 
måneds varsling, hvis man stopper igen. 
Skal du være med? 

Jeg håber på et tidspunkt, at vi kan genoptage 
åbent hus arrangementer - for at vise hvad vi 
laver på Fabrikken, skabe lokal forankring og 
styrke fællesskabet i vores dejlige lokalområde. 
Mere om det efter sommeren.

Der er spændende ændringer og nye tiltag på 
vej på Fabrikken.
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Afrika Hallen er nedlagt for at få plads til Flag-
allé traileren, og mit ønske er nu at skabe et 
fælles værksted/værested for mænd, 
Vær(k)estedet, hvor forskellige fællesskaber 
kan boltre sig. 

Der er også lidt flere ting på vej, men I vil blive 
inviteret ind efter sommerferien, så I kan se 
planerne, som jeg glæder mig til at dele med 
jer. 

Jeg vil igen lige sige tusind tak til Kennet og KJK 
Træemballage for at vi kan leje de fantastiske 
rum, og for altid at bakke op om mine skøre 
påhit. 
Tak for det. 

Tusind tak til alle jer der fylder Fabrikken og 
Onsdagscaféen med snak, hygge og så megen 
kreativitet! 
Uden jer, var min drøm aldrig blevet til 
virkelighed. 
I beriger stedet på så mange måder og fylder 
mig/hinanden med inspiration og glæde. 
For hvert år skaber vi i fællesskab flere ideer og 
initiativer. 
Tak for jer. 
Også en stor tak til alle jer, der på så mange 
andre måder støtter vores kreative fællesskab 
- I muliggør, at vi kan boltre os kreativt i de 
skønne lokaler.

Ønsker alle en vidunderlig sommer 
og vi ses snart.

Kærlige hilsner
Susanne og alle fra Onsdagscafé! 

Alle billeder er taget af Susanne Schnell



Bestyrelsen har afholdt generalforsamling, 
hvor blandt andet årets regnskab blev 
fremlagt. 
Regnskabet viser et særdeles flot overskud 
på ca. 34.000 kr. før henlæggelser.

På valg til bestyrelsen var Michal Bang 
Sørensen og Jean Bøgelund. Begge blev 
genvalgt og valgte at fortsætte deres arbejde 
i bestyrelsen. 
Derudover blev Bente Krautwald og Susanne 
Terp valgt ind som nye medlemmer af 
bestyrelsen.

Bestyrelsen består herefter af:
·	 Formand: Michal Bang Sørensen
·	 Næstformand: Jean Bøgelund
·	 Kasserer: Susanne Terp
·	 Medlem: Bente Krautwald
·	 Fra Idrætsforeningen: 
·	 Morten Heitmann, 
·	 Marianne S. Winther og 
·	 Helle Clausen

Selvom regnskabet for 2025 er meget 
positivt, ser vi ind i 2026 med et forventet 
underskud. 

Dette skyldes primært en henlæggelse på 
100.000 kr. til renoveringer, som FMK igen 
har pålagt os. 

Desværre er vi allerede begyndt at trække 
betydeligt på denne pulje, da gasfyret har 
krævet en større reparation.

Derfor har vi ikke planlagt større udvidelser i 
den kommende periode, men vi vil naturligvis 
fortsat løbende sørge for at vedligeholde 
hallen og bevare den gode stand, den er i.

Til slut vil jeg benytte lejligheden til at ønske 
jer alle en rigtig god sommer.

På bestyrelsens vegne
Michal Bang Sørensen 

Formand

Bøgebjerghallens Bestyrelse
Siden sidst…
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Sydfyns Alt i en service
v/Hans Henrik Johansen

Tl.f 40 11 58 78



	

Generalforsamling den 6. marts.

Der var tilmeldt 73.

Vi skulle have nye bestyrelsesmedlemmer, da 
Kristian Pedersen og Erna  Gundertofte ikke 
ønskede genvalg
Povl Frederiksen og Lis Jæger blev valgt ind.

Vi takker Kristian og Erna for deres indsats og 
byder Povl og Lis Velkommen 

Mvh bestyrelsen 
/Ole 

Faste aktiviteter:

Sang den første mandag i måneden i Abildhuset 
fra kl. 19.00 til ca. 21.00. 
Så har I lyst til at være med, så er I meget 
velkommen.

Krolf hver tirsdag og torsdag fra kl. 14.00 og 
søndag kl. 10.00, så længe vejret tillader. 
Alle er velkommen

Gåture hver onsdag fra Abildhuset kl. 9.30

Cykelture hver onsdag fra Strandvejen 17 kl. 
9.30

Banko spil hver onsdag i Bøgebjerghallen kl. 
19.00 
Husk en kop til kaffe – alle er velkommen

Isenkræmmeren er en af mange historiske butikker i 
den Gamle By.

Foto: Den Gamle By

Arrangementer:
Der tages forbehold for ændringer.

Torsdag den 11. juni 2026
Udflugt til Den Gamle By i Århus

Tirsdag den 22. september 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 6. oktober 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 20. oktober 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 3. november 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 17. november 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 1. december 2026 kl. 13.00
Spisning og bankospil i Abildhuset

Fredag den 4. december 2026 kl. 13.00
Juleafslutning med spisning i Bøgebjerghallen

Udflugt til Den Gamle By i Århus den 11. 
juni 2026
Vi starter fra Lysbjergvænget kl. 7.50
08.00 Kører vi til Ingo Engvej, Faaborg og 
samler op
08.15 Afgang mod Århus
09.45 Kaffe/rundstykke ved rasteplads Skærup
10.10 Kører vi igen mod Den Gamle By
11.00 Ankomst og vi går på egen hånd
14.00 Afgang til Restaurant Sølyst Skanderborg
14.30 Der serveres 2 retter, wienerschnitzel m. 
tilbehør samt citronfromage, incl. 1 øl eller vand 
16.00 Afgang mod Fyn
18.30 Ankomst Faaborg og tak for i dag
18.45 Ankomst Vester Aaby og tak for i dag

Det koster 500 kr. pr. person, tilmelding er 
bindende.

Er vi under 20 personer, aflyses turen, så vi ser 
frem til at turen bliver gennemført, så meld jer 
endelig til.
Tilmelding på tlf. 61162767 eller mail: 
simonole371@gmail.com.

13
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Min Købmand, vores alles samlingsplads i 
hverdagen

Vi kender alle lyden af den summende butik, 
duften af friskbagt brød om morgenen, og det 
hurtige “dav”, når man træder ind ad døren. 
Men den lokale købmand er mere end stedet, 
hvor du henter en pakke eller køber en liter 
mælk i sidste øjeblik.

Hver gang du handler lokalt, er du med til at 
bestemme, hvordan din by skal se ud i fremtiden. 
Din kvittering er ikke bare et bevis på et køb 
– den er en stemmeseddel for fællesskab, liv i 
gaderne og en by, der hænger sammen.

Borde og stole foran butikken. 
Foto: Flemming Hansen

En by uden butikker bliver hurtigt en soveby. 
De lokale erhvervsdrivende skaber liv, lys i 
vinduerne og tryghed i bybilledet. 
Når vi vælger at handle lokalt, støtter vi ikke 
bare en butik – vi investerer i det sted, vi selv 
bor. 
I sidste ende er et stærkt handelsliv også med 
til at gøre byen mere attraktiv at bo i. 
Så næste gang du står med valget om, hvor du 
skal handle i dag, så husk: 
Din kvittering er en stemme på det lokale 
fællesskab.

Tiderne har ændret sig, og dagligvarehandlen 
følger med. 
Men kernen er den samme: 
Vi er her for jer – og kun på grund af jer.

De store supermarkeder har måske flere varer 
og længere hylder. 
Men hos den lokale købmand finder du noget, 
ingen selvbetjeningskasse kan tilbyde: nærvær, 
genkendelse og en menneskelig relation.

For mange er turen til købmanden et fast punkt 
i dagen. 
Det er her, man lige vender verdenssituationen 
over køledisken eller hører nyt om naboens 
barnebarn. 
Den lokale butik er ikke kun et sted, man handler 
– det er også et sted, man hører til.

Som lokal købmand er det min vigtigste opgave 
at skabe en ramme, hvor alle føler sig velkomne.
Men hvordan går det egentlig i den lille butik? 
Til det kan jeg kun svare, at det går rigtig godt! 
Det mærkes på omsætningen, at flere og flere 
er begyndt at lægge sin handel her. 
Der er liv i butikken, fra vi åbner om morgenen 
kl. 7.00 til vi lukker igen kl. 19.00. 
Der er et jævnt flow af mennesker hele dagen, 
og jeg er dybt taknemmelig for alle jer, der 
vælger at lægge jeres handel her.

Katrine ved kassen.
Foto: Flemming Hansen

Vi ses i butikken!
Jeres købmand 

Katrine

Min Købmand
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Sæsonen har budt på masser af kampgejst fra 
alle parter, men desværre ikke helt så mange 
sejre som ønsket. 
Men det er heller ikke det, der betyder allermest 
– det vigtigste er, at det er sjovt at spille 
håndbold, få sved på panden og have det godt 
sammen både på og uden for banen. 

Nu går alle på en velfortjent sommerferie, hvor 
batterierne skal lades op, og småskavanker får 
lov at hvile lidt. 

Vi glæder os allerede til, at sæsonen starter igen 
efter sommerferien, hvor vi ser frem til at byde 
alle velkommen tilbage – og forhåbentlig også 
et par nye ansigter.

Så er du klar på håndbold med fart, gejst og 
fællesskab? 

Vi er et seniorhold, der spiller med gejst, tager 
spillet seriøst – og vigtigst af alt: 
vi elsker at have det sjovt sammen! 
Hos os møder du en venlig flok med masser af 
energi, god stemning i hallen og altid en god 
modtagelse. 
Her bliver der kæmpet, grinet og svedt side om 
side. 

Nye spillere er meget velkommen – så snør 
skoene og kom og vær med! 
Spilletid: Tirsdag kl. 19:30–21:00 

Kom og mærk suset – vi glæder os til at se dig 
på banen! 

Børnehold:
Som noget nyt i afdelingen er vi
lige nu i gang med at arbejde
på at få et børnehold op og stå.

Da det stadig er under forberedelse, 
er det pt. ikke muligt at komme 
med særlig mange oplysninger. 
 
Men lige så snart vi har noget omkring målgruppe, 
dag og tidspunkt, vil det blive slået op på vores 
facebook gruppe Bøgebjerg IF- Håndbold.

Dommerbord:
Vi vil endnu en gang gerne sende en stor tak til 
dem, som hjælper os ved dommerbordet.

Uden jer ville det ganske enkelt ikke være muligt 
for os damer at spille kampe på hjemmebane – 
og vi sætter stor pris på hjælpen, hver eneste 
gang. 
 
PS: Skulle nogen sidde med en lille drøm i 
maven om at starte andre hold op i vores 
kære håndboldafdeling – for eksempel et 
herreseniorhold – så tøv endelig ikke med 
at tage fat i formand Freja Carlsen på telefon 
60147583 og få en snak. 
Der er altid plads til gode idéer i klubben.

Mvh 
Bøgebjerg IF

Håndbold

Håndbold
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Tak for et fint fremmøde på årsmødet den 18. 
marts 2025. 

Jette Martinsen og Susanne Schnell havde 
begge valgt at træde ud af lokalrådet, og vi 
siger dem mange tak for deres store indsats. 

Efter årsmødet konstituerede lokalrådet 
sig med den lille ændring, at Connie Hede 
nu er formand og Morten Christensen er 
næstformand. 

Derudover består lokalrådet også af Karsten 
Thomsen, Tina Rasmussen og Lene Susanne 
Jensen.

Connie Hede, formand
Mobil: 22415928

Morten Christensen, næstformand
Mobil: 25138587

Karsten Thomsen, sekretær
Mobil: 40195885

Tina Rasmussen, medlem
Mobil: 60607672 – helst sms

Lene Susanne Jensen, medlem
Mobil: 26292561 – helst sms

Landsbygennemsynet den 26. marts blev 
udskudt og vi afventer en ny dato fra FMK.

Næste lokalrådsmøde afholdes den 27. maj 
2026 kl. 19.00 i Abildhuset.

På lokalrådets vegne
Lene Susanne Jensen
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Traditionen tro holder vi vores generalforsamling 
i Aastrup Forsamlings- og Aktivitetshus. 
I år var det den 4. marts, igen med fint 
fremmøde. 
Bedst af alt fik vi valgt et nyt bestyrelsesmedlem, 
så bestyrelsen nu er fuldtallig. 
Nyt bestyrelsesmedlem er Ole Rasmussen fra V. 
Aaby. 
Velkommen til Ole.

Vi har altid et kulturelt indslag til 
generalforsamlingen. 
Denne gang viste vi en TV2 optagelse fra 
Blomsterhaven. 
Her havde haven besøg af Signe Ryge, som 
blev vist rundt i den forunderlige have af Jens 
Madsen. 
Det er et imponerende arbejde, Jens har bygget 
op med egne hænder. 
Sten på sten er lagt. Man behøver ikke at rejse 
en mindesten over Jens Madsen. 
Han har selv rejst den, og vi kan i vores sogn 
glædes over denne attraktion. 

Mere kan læses på vores hjemmeside, hvor Jens 
Madsen selv fortæller (arkiv.dk, A8).
Årsberetningen kan også læses på hjemmesiden.

Foråret er generalforsamlingernes tid. 
Vi har således også deltaget i SLA Fyns og 
Arkivsamvirkes generalforsamlinger, begge 
afholdt på Øhavsmuseet. 
Her har vi også fået nogle gode fortællinger med 
os. 
Den sidste beskrev hvilken overraskelse, 
slægtsforskning kan føre til. 
Uffe Waadenseholt arvede adskillige hyldemeter 
slægtsforskning fra sin far. 
Navn på navn på navn, det var måske ikke så 
interessant, men så opdagede han pludselig et 
iøjnefaldende navn. 

Det skulle vise sig at være en ældre halvbror, 
hvis eksistens han ikke kendte til. 
Det førte familien ud på en begivenhedsrig rejse 
til Kenya. 

Familiehistorien kan gemme på mere, end vi 
aner.

Vi kender nok alle det, at vi ikke hørte godt nok 
efter de gamles fortællinger, da vi var unge. 
Hvor ville vi nu ønske, at vi kunne huske dem. 
Det kan være en påmindelse om, hvor vigtigt 
det er at skrive vores fortællinger ned og på sigt 
sørge for, at de videregives til det lokale arkiv. 

Vores billede er denne gang fra Svend Aage 
Sloths berømte tulipanmarker. 
I 1960’erne havde mange børn og unge 
deres gang på disse marker, hvor de tjente 
lommepenge ved at plukke tulipanhoveder og 
samle løg. 
Der må være nogle, der stadig husker arbejdet 
i tulipanmarken. 
Skriv gerne jeres erindring herom ned og giv 
den til arkivet. 
Ved næste ”historiske vandring” vil vi bl. a. 
standse op ved disse marker.

Et lokalarkiv har 3 hovedformål: 
Indsamling / Bevaring / Formidling. 

Hjemmeside: aastruparkiv.dk  
Facebook: Aastrup Folkemindesamling	
Mail: aastruparkiv@gmail.com    
Åbningstid: Se Bøgebladets kalender og 
hjemmeside.
I juli og august er arkivet kun åbent efter 
aftale.		                         
					   

For Aastrup Folkemindesamling 
Ruth Balksbjerg

Aastrup Folkemindesamling

B391
Foto: Chr. Dan Nielsen
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- Læs mere inde i bladet

Fra en arbejdende pensionist

Friluftsgudstjeneste

Grundlovsdag

God sommer

VESTER AABY KIRKE

AASTRUP KIRKE

Det dufter lysegrønt af græs
i grøft og mark og enge.
Og vinden kysser klit og næs
og reder urtesenge.
Guds sol går ind
i krop og sind,
forkynder at nu kommer
en varm og lys skærsommer
                   Johannes Johansen 1996



Også i år holdes der grundlovsmøde i 
præstegårdshaven 5. juni. 
Dagens program begynder med 
kaffebord kl. 14.30 og ca. kl. 15 giver 
vi ordet til årets grundlovstaler Kim 
Aas Christensen.
Ca. kl. 16 slutter programmet i 
haven med en kort gudstjeneste ved 
sognepræst Torkil Jensen.

Årets grundlovstaler Kim Aas Christensen vil være velkendt på 
Sydfyn. Han er uddannet lærer og har blandt andet arbejdet 
som SSP-konsulent i Faaborg-Midtfyn Kommune. Det er dog 
nok først og fremmest
politik de fleste forbinder med navnet. Kim Aas Christensen 
var medlem af Folketinget frem til valget i 2026 og har blandt 
andet været kirkeordfører for Socialdemokratiet. Han har 
desuden været medlem af kommunalbestyrelsen i Faaborg-
Midtfyn Kommune.

Sidste år sprang vi traditionen om friluftsgudstjeneste ved 
Nakkebølle Strand 2. pinsedag over, fordi dagen lå meget tæt 
på Grundlovsdag.

Men nu vender vi tilbage 
til stranden igen. Det 
bliver mandag den 25. maj

 kl. 14, hvor vi forhåbentlig 
i godt vejr og blandt 
nyudsprungne bøgetræer 
vil byde sommeren vel-
kommen med kendte 
pinsesalmer.
For dem, der måtte have 
lyst til det, bliver der 
mulighed for at gå til 
Nakkebølle med afgang 
fra Vester Aaby Kirke kl. 
13.

Jubilæum

Grundlovsdag Friluftsgudstjeneste 2. pinsedag

Årets konfirmander

Hermed kundgøres at vores Sognepræst Torkil Jensen 
til august denne sommer har tjent vores 2 sogne i 25 år.

I den anledning inviteres Alle i sognet til Fest Gudstjeneste 
og efterfølgende Reception i Præstegårdshaven 

Søndag d. 2. august kl. 10.15.
Venlig Hilsen Menighedsrådet

Vester Aaby Kirke søndag den 12. april.
Fra venstre: Sognepræst Torkil Jensen, Jennifer Thagaard, 
Karoline Jørgensen, Andrea Jakobsen, Elias Kruse

Aastrup Kirke søndag den 19. april.
Årets konfirmand i Aastrup, Konrad Mønsted Troldvad



Sognepræst Vibeke Hammerum fortæller om sit arbejdsliv 
som pensionist:
Jeg er en ”pastor emeritus”, en titel som betegner en udtjent/
hjemsendt præst. Ifølge reglerne skal en tjenestemandsansat 
præst gå på pension, når man fylder halvfjerds! Det huede 
mig ikke, da det skete i 2019, for jeg følte mig ikke specielt 
”udtjent”!  Derimod må ældre præster gerne fortsætte som 
overenskomstansatte; d.v.s. som vikarer eller i stillinger, hvor 
man ikke ansætter tjenestemænd. Nogen tid før jeg forlod 
mit embede i Svanninge, havde daværende biskop Tine 
Lindhardt spurgt, om jeg kunne tænke mig at komme med i 
stiftets vikarkorps, da præstemanglen stod for døren! De store 
”boomer-årgange” var ved at gå på pension, og produktionen 
af nye teologer fra universiteterne var for lille. 
Jeg havde egentlig forestillet mig, at jeg skulle flytte til 
København, det eneste sted hvor der findes aftægtsboliger 
til tjenestemandsansatte præster. Nu havde jeg ikke taget en 
endelig beslutning, så jeg accepterede biskoppens tilbud. Jeg 
flyttede til Nyborg, som lå godt trafikalt, og desuden var det 
jo bare en tur over Storebæltsbroen, når jeg senere ville flytte 
til København! 
Jeg flyttede bare aldrig til København, og jeg har stort set 
arbejdet lige siden!   
Jeg havde knapt tømt flyttekasserne i Nyborg, da der blev 
ringet fra stiftskontoret: Man manglede en vikarpræst til at 
dække en forældreorlov i Næsby kirke. Glad var jeg, for det 
var svært ikke at have noget at stå op til. 
Næsby er et forstadssogn til Odense, og det blev min første 
tørn som bypræst. Det var også første gang,  jeg fik en kollega. 
Næsby kirke troner flot på en bakke, og 200 meter fra kirken 
er der et stort sognehus med kontorer, mødelokaler i diverse 
størrelser, storkøkken og to konfirmandlokaler i kælderen. 
Der var en kordegn, kirkebetjening og et korps af frivillige, 
som hjalp til ved de mange arrangementer. Jeg skulle ikke 
længere føre kirkebog eller købe ind, dække bord, lave kaffe 
og hvad mange landpræster ofte må sørge for! Jeg kunne med 
andre ord koncentrere mig om at være præst! 
Det var en omvæltning, og det første kulturchok kom, da 
jeg ville bære min præstekjole op i præsteværelset i kirken. 
”Næ nej,” sagde den gemytlige kirketjener, ”det skal jeg nok 
sørge for! Du har sikkert andet at lave”. Og jeg fandt snart 
ud af, at det at være bypræst var en anden måde at være 
præst på, især med de mange kirkelige handlinger! Korte 
hverdagsgudstjenester for familier med efterfølgende spaghetti 
og hotdogs i sognehuset var også noget nyt for mig! Jeg lærte 
meget, og jeg tænker tilbage på de tre måneder i Næsby med 
stor taknemmelighed!  Det passede fint med at pendle mellem 
Nyborg og Næsby, og jeg fandt endelig ud af, hvor Odins Bro 
ligger, da jeg skulle passere den hver morgen! 
Det næste vikariat var i Rudkøbing-Simmerbølle på 
Langeland. Det blev en længere køretur til arbejde, og 
hver gang jeg nåede Langelandsbroen, lurede jeg på hvilke 
afspærringer og vejarbejder de nu havde gang i!  Vikariatet 
var en kombination af et by- og landsogn med dygtige ansatte, 
men med en lidt anden arbejdskultur end i Næsby.  Når jeg 
skulle have konfirmander om morgenen, overnattede jeg på 
en sofa i et tagværelse i sognehuset! Rudkøbing har i øvrigt en 
smuk gammel kirke, som jeg nød at virke i!  
Derfra gik det direkte til Faaborg-Diernæs-Lyø-Avernakø. 
Kort tid efter jeg begyndte, kom Jim Lyngvilds billeder op i 
Helligåndskirken, og det myldrede ind med mennesker! 
Det næste, der indtraf, var pandemien og de medfølgende 
sikkerhedsforanstaltninger. Dette vikariat varede et halvt år. 

Fra en arbejdende pensionists erindringer 
Jeg vænnede mig til køreturen ad rute 8. Jeg overnattede nu 
på folde-ud-seng i et loftsrum i ”Det gamle Hospital”, når jeg 
skulle have konfirmander om morgenen! 

I mellemtiden havde fynske venner og bekendte spurgt, hvorfor 
jeg ikke flyttede til Faaborg? – ”Hvad vil du i København?”, 
spurgte de. Det måtte jeg også spørge mig selv om, og det 
endte med, at jeg fik en lejlighed i Faaborg.
Senere kom der endnu to vikariater i Faaborg pastorat, 
og jeg var der i alt i to et halvt år. De fleste opgaver lå i 
Faaborg kirke, men der var selvfølgelig også gudstjenester og 
arrangementer  i Diernæs.  En gang om måneden skulle vi til 
Lyø eller Avernakø, som i øvrigt også har tilknyttet to præster 
på deltid fra provstiets mindre landsogne. Det var hyggeligt 
med færgeturen, lige undtagen når man skulle på den tur, der 
gik over Lyø inden man kom til Avernakø, og omvendt. Så 
ønskede jeg næsten en Øhavsbro. Efter en gudstjeneste på Lyø 
juleaftensdag blev jeg kørt til havnen, hvor jeg så det sidste 
hold julegæster forlade færgen. Det lod til, at jeg var den 
eneste,  som skulle med tilbage til Faaborg. Men pludselig 
kom der en bil, og ud steg en kvinde med en papkasse. ”Det 
er en stegt and, den bliver hentet i Faaborg”, sagde hun til 
matrosen. Det var faktisk morsomt at have en stegt and som 
eneste medpassager! 
Den 1. oktober 2023 blev jeg ansat i V. Aaby-Aastrup, som 
”supplerende” sognepræst for Torkil Jensen. Alex Nielsen, som 
siden 2019 havde bistået Torkil, ønskede nye udfordringer, 
og med præstemanglen stod ansøgerne ikke i kø til en 
deltidsstilling. Jeg var ledig, så det blev mig! Her har jeg mødt 
mange sympatiske mennesker, og vi har et godt samarbejde 
mellem de forskellige faggrupper. Her er jeg ikke vikar, men 
”fastansat i en tidsbegrænset stilling”, som der står i min 
kontrakt; d.v.s. jeg stopper, når Torkil vender tilbage som 100 
% sognepræst. I øvrigt er der et lille kuriosum på præstetavlen 
i V. Aaby kirke: Både Alex’ og mit navn er kommet på tavlen; 
og vi har begge arbejdet for SAS, den ene som pilot og den 
anden som trafikassistent i Kastrup! Men det kommer næppe 
med, når der engang skal skrives præstehistorie om V. Aaby-
Aastrup pastorat! 

Vibeke Hammerum 

Alterpartiet i Rudkøbing Kirke.



			   Vester Aaby	 Aastrup

Torsdag den  	14. maj   	 Kristi Himmelfartsdag	 10.15	 Ingen
Søndag den  	17. maj   	 6. søndag efter påske	 Ingen	 10.15 VH
Søndag den  	24. maj   	 Pinsedag	 10.15	   9.00
Mandag den 	25. maj  	 2. pinsedag	         14.00 Friluftsgudstjeneste	
Søndag den  31. maj 	 Trinitatissøndag	 10.15 VH	   9.00 VH
Fredag den  	 5. juni  	 Grundlovsdag	 14.30
Søndag den  	 7. juni 	   1. s. e. Trinitatis	   9.00 VH	 10.15 VH Kirkekaffe
Søndag den  	14. juni 	   2. s. e. Trinitatis	 10.15	 Ingen
Søndag den  	21. juni 	   3. s. e. Trinitatis	 Ingen	 10.15 VH
Søndag den  	28. juni 	   4. s. e. Trinitatis	 10.15	   9.00
Søndag den  	 5. juli   	   5. s. e. Trinitatis	 Ingen	 10.15
Søndag den  	12. juli 	   6. s. e. Trinitatis	 10.15 Kirkekaffe	 Ingen
Søndag den  	19. juli 	   7. s. e. Trinitatis	 Ingen	 10.15
Søndag den  	26. juli  	   8. s. e. Trinitatis	 10.15 VH	 Ingen
Søndag den  	 2. august 	   9. s. e. Trinitatis	 10.15	   9.00
Søndag den  	 9. august 	 10. s. e. Trinitatis	 Ingen	 10.15 VH
Søndag den  	16. august 	 11. s. e. Trinitatis	 10.15VH	 Ingen
Søndag den  	23. august 	 12. s. e. Trinitatis	 Ingen	 10.15 VH Kirkekaffe
Søndag den  	30. august 	 13. s. e. Trinitatis	 10.15	 Ingen
Søndag den  	 6. september 	 14. s. e. Trinitatis	   9.00	 10.15

Kirketider sommer 2026

Kirkebilen kører ved alle gudstjenester. Ordningen 
gælder Aastrup og Vester Aabys sognes ældre og 
gangbesværede. Kirkebilen bestilles hos Faaborg Taxa 
tlf. 62 61 88 00

Der kan forekomme ændringer i, hvem der har de enkelte gudstjenester
Intet: Sognepræst: Torkil Jensen, VH: Sognepræst Vibeke Hammerum. 

Menighedsrådsformand: Niels Erik Thing, Svendborgvej 383, Tlf. 24 45 40 16. Mail: thing@mail.dk
Kirkeværge ved begge kirker: Hans Henrik Johansen, Dyssevej 2, 5600 Faaborg. Tlf. 40 11 58 78. Mail: hansihenrikjohansen@hotmail.com 
Kasserer: Birgitte Hansen, Svendborgvej 331, 5600 Faaborg. Tlf: 21 66 49 22. Mail: birgittesfodpleje@gmail.com

Fælles adresser for begge sogne:
Hjemmeside: www.vesteraabyogaastrupkirker.dk

Sognepræst: Torkil Jensen, Præstegårdsvej 11, 5600 Faaborg. Tlf. 62 61 64 20. Mail: toje@km.dk 
Træffes bedst: Tirsdag til fredag formiddag. Lørdag efter aftale. Mandag fridag
Sognepræst Vibeke Hammerum, Tlf. 20 87 61 12. Mail: vrh@km.dk. Mandag fridag
Kirkesanger: Connie Nørregaard. Tlf. 93 92 16 33. Mail: 1967connieb@gmail.com
Organist: Margrethe Schmidt. Tlf. 30 17 29 28. Mail: margretheschmidt@gmail.com
Kirketjener: Dorte Andersen. Tlf.  20 20 17 33. Mail: kirketjenervesteraabyaastrup@gmail.com 
Graver: Tommy Hansen. Præstegårdsvej 9, Vester Aaby. Tlf. 51 16 92 66. Mail: grvaaby@gmail.com
Kirkepersonalet har fri mandag. 

Gudstjenester i Lysbjergparken:
En gang om måneden indbydes der en onsdag eftermiddag
kl. 14.30 til gudstjeneste i Lysbjergparken. Gudstjenesten
holdes for plejecentrets beboere og naboer, men er
naturligvis en åben gudstjeneste. Hver anden måned er
der altergang. Når vi har drukket kaffe, synger vi en halv
times tid efter ”Seniorsangbogen”.
19. maj (altergang – pinse) NB Tirsdag!
16. juni NB Tirsdag!
26. august (altergang)

Ferier og fridage:
Sognepræst Torkil Jensen har ferie 3. – 24. august. 
Sognepræst Vibeke Hammerum har ferie 22. juni til 13. 
juli.

For udefra kommende 
deltagere koster 
kaffebordet kr. 20,00
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Hej fra 
Dagplejen

 
Vi har holdt fastelavnsfest med 
fastelavnsboller og tøndeslagning.
 
Vi hygger i legestuen. 
Nogen har haft fødselsdag, 
hvor vi blev forkælet med lækkerier. 

Vi leger inde og ude. 

Vi følger årstiderne og nyder at vi kan 
være ude og nogle dage spise frokost i 
det fri.
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Endnu en sæson med inderdørs pickleball og 
padel er ved at være afsluttet, og vi ser tilbage 
på mange gode og aktive timer i hallen. 

I pickleball har vi som udgangspunkt spillet 
hver mandag fra kl. 17–19, og ofte har der 
efterfølgende været en hyggelig “3. halvleg” i 
cafeteriet. 
Her er der blevet snakket, grinet og delt 
oplevelser fra kampene og en masse andet 
hyggeligt snak. 

Som noget nyt har vi også fået en flok seniorer 
godt i gang med pickleball, og de har trænet 
hver mandag fra kl. 15.30–17. Også her bliver 
der kæmpet og arbejdet på at dygtiggøre sig 
inden for den nye sport. 
Dog kæmpes der ikke mere, end at der altid er 
plads til et godt grin imellem duellerne.  

Har du/I lyst til at prøve, er I meget velkommen. 
Kontakt evt. Stig på 21804511 eller Trine på 
50914198, så I kan høre mere om, hvordan I 
kommer i gang.

Vi havde mandag d. 13/4 besøg af flere nye 
pickleballspillere, blandt andet fra Rolfsted, som 
ligesom os, har oplevet glæden ved spillet. 
Det blev en rigtig god aften, hvor vi var 30 
pickleballspillere samlet i hallen. 
Der blev skabt en god kontakt, så vi fremover 
kan aftale kampe, stævner og måske en fælles 
træning i ny og næ.

Opbakningen har generelt været helt i top, og vi 
har fået mange nye medlemmer til Bøgebjerg IF 
på grund af både pickleball og padel. 
Det er vi meget glade for, og det viser tydeligt, 
at begge sportsgrene rammer noget, mange 
gerne vil være en del af.

Vi har netop haft to medlemmer Martin og Cille 
(fra Dyssevej), på pickleball- trænerkursus 
i Randers, så vi fremover kan deles om 
træneropgaverne. 
Det glæder vi os meget til, og det var dejligt at 
høre, hvordan de kom hjem med en masse nye 
ideer, som de nu brænder for at afprøve. 
Også i padel sker der noget nyt. 
Vi har holdt fast i spillet gennem vinteren med 
indendørs spil i Svendborg, og mange er også 
her blevet rigtig bidt af sporten. 
Netop den anden aften var der en flok unge 
mennesker fra Vester Skerninge nede og spille 
på banen, og det er så dejligt at flere har fået 
øjnene op for vores fine bane. 

Også i padelafdelingen har vi sendt en spiller på 
trænerkursus, så vi fremover kan tilbyde mere 
målrettet træning til vores medlemmer.

Hvis man har lyst til at være med i padel og eller 
pickleball, kan man se mere på vores Facebook-
gruppe Bøgebjerg IF – padel, hvor vi løbende 
deler information om spil og aktiviteter. 
Alle er velkomne, og man opfordres til at 
melde sig ind og blive en del af vores hyggelige 
fællesskab.

Har du aldrig prøvet padel før, men har lyst til at 
komme i gang, eller bare lige vil prøve om spillet 
nu er så sjovt som alle siger, kan du kontakte 
Trine på 50914198. 
Hun hjælper gerne i gang, og vi har lånebat og 
bolde til rådighed. 
Det eneste, man skal medbringe, er sportstøj, 
sportssko og godt humør.

Vi starter op med pickleball igen i august, og vi 
glæder os allerede til mange flere gode timer 
sammen. 
Husk, at alle er mere end velkomne, også selvom 
man aldrig har haft et bat i hånden før. 
Vi tager godt imod alle nye medlemmer, og 
vores klub er netop kendt for et stærkt og 
inkluderende fællesskab, som vi håber, du har 
fået lyst til at blive en del af.

God sommer fra 
pickleball/padel udvalget

Helle, Stig og Trine 

Fra træning i Bøgebjerghallen
Foto: Stig Fabricius

Pickleball/padel i Bøgebjerg
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Så er indendørssæsonen overstået vi har været 
med svingene med hvor mange vi har været 
til træning, mange tirsdage har vi ikke været 
ret mange men derimod fredag har være bedre 
besat.

Vi har været med til mix turneringen på Fyn 
hvor vi ente på en 23 plads ud af 36 hold lidt 
dårlige en de sidste sæsoner, men vi har været 
lidt plaget af skader og nogle der har været ude 
at rejse.

Vi har også haft et damehold ude at spille de har 
spillet 2 stævner hvor de har hygget sig og haft 
et rigtigt godt spil. Næste sæson er der nok flere 
dame stævner nok 4.

På børne siden har Sonja og Nathasja efter 
hånden opbygget er rigtigt stort hold de startede 
i år med at være ca.5 og her til sidst er de 13 
14 spillere. 
De har også været ude til lidt stævner hvor de 
har klaret sig godt med god fremgang.

Nu er tiden kommet til at vi skal ud i sandet og 
spille børne spiller tirsdag fra kl.17 til 18.

Fra træning på beachbanerne.
Foto: Morten H. Pedersen

Seniorerne prøver noget nyt og spiller fredag i 
stedet det bliver fra kl. 18 og frem til vi ikke 
gider mere. 
Vi satser på at tage grill med hver gang så der 
kan være lidt hygge.

Hilsen volley
Morten Heidtmann Pedersen

Nyt fra Volleyball
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Så er årets Bierfest vel overstået og endnu en 
gang med fantastisk stemning og en imponerende 
opbakning fra hele 600 festglade deltagere, som 
festede, sang og dansede igennem fra start til 
slut. 

Top Seven leverede som altid 7 timers solid 
underholdning og skøn dansemusik. 

Og efter alt at dømme smagte øllet også godt, 
der blev i hvert fald drukket pænt af det 😉

Bierfesten har bare noget helt unikt over sig, 
da den virkelig formår at samle både unge og 
ældre, lokale og gæster udefra. 

Det var en fornøjelse at opleve, hvordan alle 
festede sammen og gjorde dagen til noget helt 
særlig. 

Vores 16 ambassadører har lagt et kæmpe 
arbejde i billetsalget, og vi er bare så glade 
for deres begejstring og jeres indsats, for at 
Bierfesten kan blive en realitet. 

Tilbagemeldingerne lød på, at I havde en 
forrygende fest sammen med alle jeres gæster, 
og mange af jer har heldigvis meldt jer klar igen 
til næste år - 1000 tak for det. 

Vi har desuden haft et rigtig godt samarbejde 
med Bøgebjerg IF, som stillede med en stor 
gruppe hjælpere, både før, under og efter festen. 
Det har både været en god mulighed for at støtte 
BIF og samtidig en uvurderlig hjælp for os. 

Stor tak til Helle Clausen, som generelt bare har 
haft en stort overblik og har været behjælpelig 
med at finde hjælpere fra Bøgebjerg IF. 

Billede fra dansegulvet til årets bierfest 2026..
Foto: Top Seven

Billede fra et af bordene til årets bierfest 2026..
Foto: Top Seven

Også familie og venner har igen i år trådt til og 
været med til at få det hele til at glide, hvilket 
vi sætter stor pris på, og vi er bare glade for at 
have jer i vores liv. 

Igen i år har lokale erhvervsdrivende været 
bordsponsorer, og vi er meget taknemmelige for 
jeres opbakning. 

Derfor skal lyde en stor tak til:
- Skovgårdens Træ, Jord og Beton 
   v. Bjarne      Madsen
- Min Købmand i Vester Åby 
   v. Katrine Vendelbo Andersen
- All Clean v. Mikkel Larsen
- Håstrup & Nab VVS 
   v. Henrik Nørrelund Laursen
- Espe Auto Teknik
- Vester Åby Slagterforretning 
   v. Morten Steffensen
- Intersport Faaborg
- Under Uret Svendborg

Der er nu næsten et år til næste Bierfest løber af 
stablen i Bøgebjerghallen. 

Vi vil bruge tiden på at tænke nye ideer og 
finpudse det som allerede fungerer, og så ellers 
bare håbe på, at I er klar til endnu en Bierfest, 
Skærtorsdag den 25. marts 2027.
 
Vi ved ikke med jer, men vi glæder os allerede.

Rigtig god sommer til jer alle.
Stig og Trine

Bøgebjerghallens Cafeteria 

Bøgebjerg Bierfest 2026
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Bierfesten er vel overstået, og foråret er nu godt 
i gang.  

Vi har haft travlt med generalforsamlinger, 
fællesspisninger og afslutninger for diverse 
sportsgrene, som snart holder sommerpause. 

Lige nu er det konfirmationstid, hvor vi gør os 
umage for at give de konfirmander, der holder 
deres store dag hos os, en rigtig god oplevelse.
 
Det er dejligt, at der altid er stor efterspørgsel 
på det, og at tilbagemeldingerne lyder på, at vi 
har perfekte rammer til sådan en dag. 

Fællesspisning
Der har været stor tilslutning til vores 
fællesspisninger, og tilmeldingerne er allerede 
begyndt til den sidste fællesspisning inden 
sommerferien, som bliver d. 29. maj, hvor der 
er spisning kl. 18.30. 

Der er tilmelding til Stig på 21804511.

Pris 140 kr. pr. person, betal gerne ved tilmelding 
på 550478. 

Barpersonalet til Bierfesten.
Foto: Top Seven

Menuen har vi ikke fundet frem til endnu, men 
vi skal nok sørge for at det bliver lækkert. 
Kom gerne i god tid, så I kan finde en god plads.

1000 tak til alle jer som bakker op om vores 
arrangementer - det er så hyggeligt hver gang 
I kommer. 

Vi ønsker jer alle en rigtig dejlig sommer og 
glæder os til mange flere hyggelige stunder 
sammen med jer på den anden side af 
sommerferien.

Stig og Trine

Bøgebjerghallens Cafeteria
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Seniorerne drosler ned med de indendørs 
aktiviteter i Bøgebjerghallen og Svømmehallen 
for denne sæson.

Naturtræningsholdet i Pipstorn Skov.
Foto: Hanne Borup

Naturtræning

Holdet fortsætter sæsonen i Pipstorn Skov, for 
det er jo netop på denne årstid, at der sker så 
meget i skovbunden, og bøgen begynder at 
springe ud. 
Det er vi nødt til at holde øje med! 

Vi er desværre kun 8 på holdet, så det ville være 
rart, hvis der var nogle flere, som havde lyst til 
at være med! 

Vandgymnastik

Holdet har igen haft en rigtig fin tilslutning med 
30 tilmeldte hele året. 

Vores træner Frederik, som vi er meget glade 
for, fik en kærlig behandling ved afslutningen 
af vores sidste træningstime, idet 3 af vores 
kvindelige medlemmer sørgede for, at han kom 
en tur i bassinet inkl. tøj. 
Frederik blev temmelig overrasket men tog det 
pænt! 

Han HAR SAGT JA til at træne os i næste sæson, 
som starter igen i begyndelsen af september 
måned.

Naturtræningsholdet i Pipstorn Skov.
Foto: Hanne Borup

29

Senior idræt
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Her spilles Ringo.		
Foto: Flemming Hougaard

Mix-seniorholdet

Holdet slutter træningen ved udgangen af april 
og holder stor afslutningsfest d. 30/4 med alle 
holdets medlemmer samt deres påhæng. 

Maden, som Stig & Trine laver, er som sædvanlig 
en hemmelighed, så det er altid spændende at 
se, hvad de har fundet på.

Her er gang i curling.		
Foto: Flemming Hougaard

Nogle spiller badminton		
Foto: Flemming Hougaard

Hver torsdag slutter vi altid træningen af med et 
spil af forskellig art. 
I øjeblikket er det bordtennis, badminton, curling 
og Ringo, som spilles på en badmintonbane med 
et net i volleyball- højde. 

Vi er 6 på hvert hold og der kastes med en 
gummiring over nettet – deraf navnet Ringo. 
Flemming Hougaard har taget lidt fotos af disse 
aktiviteter.

Hanne Borup

Mens andre spiller bordtennis   	Foto: Hanne Borup
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Solen skinner og det er blevet det dejligste forår. 
Vores udeplads i Pejrup bliver især brugt flittigt 
af børn i landsbyenbyen og gæster udefra. 
Det er dejligt med liv på pladsen!

Vi har efter en god generalforsamling fået en ny 
bestyrelse for Pejrup Landsbyforening og vi har 
konstitueret os efter gældende vedtægter:
Bo Beck Rasmussen formand
Line Agger næstformand
Sabina Pedersen kasserer
Jørgen Pedersen medlem
Mette B. Kirkensgaard medlem og udlejer

Vi er kommet godt fra start. 
Vi har, som tidligere nævnt, planlagt årets 
aktiviteter, så I allerede nu, ved, hvad der sker 
i landsbyen. 
Se mere på www.pejrup.dk. 

Fra udepladsen.
Foto: Mette Berg Kirkensgaard

Det betyder dog stadig, at I kan lave flere 
arrangementer i huset. 
Det er gratis at bruge huset, hvis aktiviteten er 
for alle. 

Det er kun fantasien, der sætter grænser: 
legestue, linedance, grillaften, fællesspisning, 
petanque, folkedans, eftermiddagskaffe, gåture 
sammen mm. 

Fra udepladsen.
Foto: Mette Berg Kirkensgaard

Siden sidst har vi haft flere aktiviteter i Pejrup:

Kom ’å’ leg på udepladsen
Sidste søndag i april inviterede Line Agger til et 
par hyggelige timer på Pejrup Udeplads for børn 
og barnlige sjæle. 

Nogle gange ved man ikke lige, om der er andre 
at lege med på udepladsen. 

Derfor inviterede Line til ”åbent hus”. 

Det var et pat dejlige timer, med børn og voksne, 
der legede sammen og nød en forfriskning. 

Vi håber, at Line vil invitere igen.

Pejrup Landsbyforening og 
Forsamlingshus
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Salen set fra scenen til Sankt Patricks arrangementet.
Foto: Mette Berg Kirkensgaard

Sankt Patricks arrangement i marts
Det var en stor succes! 

Med hele 70 deltager til mad og musik, må vi 
sige en stor tak til PLO - Pejrup Landsbyorkester. 
Deres koncert var nemlig en donation til 
landsbyforeningen og gav et flot overskud. 

Og tusinde tak til de frivillige, som hjalp med 
indkøb, borddækning, klargøring af mad, 
opvask, oprydning og lån af diverse rekvisitter, 
der var med til at sætte  den helt rigtige irske 
stemning.

Foredrag om skibe i april
Peter Tang-Jensen holdt foredrag om sine 50 år 
i den maritime verden. 
Vi kunne høre om hans virke som ingeniør 
på Danmarks store skibsværfter krydret med 
personlige anekdoter. 
Det var meget spændende og inspirerende. 

Hele 38 mennesker havde fundet vej til 
Peters foredrag, som var en donation til 
landsbyforeningen. 
Tak for et spændende foredrag!

Billedet herunder er fra aftenen med Peter Tang-
Jensens foredrag om skibe.

Foto: Mette Berg Kirkensgaard

Klargøring af mad til arrangement.
Foto: Mette Berg Kirkensgaard

Kommende arrangementer
Fællesspisning med sammenskud
Det er fredag d. 22. maj. 
Man medbringer en ret til et fælles bord. 
Vi spiser og hygger nogle timer sammen. 
Er vejret godt er vi måske på udepladsen. 
Drikkevarer kan købes.
Tilmelding til Mette på 22722183

Sankt Hans
Landsbyforeningen holder traditionen tro Sankt 
Hans tirsdag d. 23. juni. 
Se opslag på næste side.

Som noget særligt i år, har nogle af af landsbyens 
ølbryggere været i gang med brygning. 
Så der er mulighed for at smage specialøl.
Pejrup Landsbyorkester underholder med god 
musik. 
Efter hyggelig spisning går vi med fakler sammen 
ned til bålet på Pejrupvej (ved nummer 33) Bålet 
tændes kl 20.30 og der vil være båltale. 
Alle er meget velkomne!

Hold din fest i Pejrup
Skal du holde fest/komsammen/møde så kan 
du også bakke vores landsby godt op, hvis du 
anbefaler Pejrup Forsamlingshus.
Vores forening får ingen ekstern støtte og er 
derfor helt afhængig af medlemmers kontingent 
og indtægter fra udlejning af huset.

Huset har en hjemmeside:
www.pejrupforsamlingshus.dk

med rigtig god info om udlejning/landsbyen og 
har du endnu ikke selv set forsamlingshuset og 
kunne have lyst til det, så kontakt udlejer Mette 
Berg Kirkensgaard tlf. 22 72 21 83.
Hun viser meget gerne huset frem.

Pejrup Landsbyforening har også en aktiv 
Facebookside: ”Pejrup.dk” 
Her kan du følge med i aktiviteter og en masse 
andet fra vores område.

 
Hilsen bestyrelsen for 

Pejrup Landsbyforening
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Nyt fra Øhavsskolen 
afdeling Bøgebjerg

Foråret er en tid med nye begyndelser på 
Øhavsskolen, afdeling Bøgebjerg – både for de 
mindste og de største elever.

Den 1. april tog vi imod vores forårs-SFO-børn. 
Lokalrådet havde pyntet med den flotte flagallé 
gennem hele Vester Aaby, som gav en festlig og 
varm velkomst.

Billederne på siden er fra Forårs-SFO på tur i skove 
krabbefiskeri og ved stranden..

Foto: Skolens personale

I år har vi fået fem nye børn. 
De er allerede godt i gang med at finde deres 
plads i fællesskabet, og vi nyder at have dem 
hos os.

Samtidig er vores 6. klasser startet på 
brobygning sammen med elever fra afdeling 
Uglen og Brahesminde. 
Eleverne besøger hinanden på skolerne og lærer 
hinanden at kende.
Senere i forløbet skal eleverne også på besøg 
på Svanen, hvor de efter sommerferien starter 
i 7. klasse.

Brobygningen giver eleverne mulighed for 
gradvist at opbygge relationer og skabe tryghed 
i overgangen til det næste skoletrin.

Vi arbejder løbende med at sikre gode og trygge 
overgange for vores elever, og er samtidig i gang 
med planlægningen af det kommende skoleår.

Venlig hilsen
Hanne Rygaard

Skoleleder
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Tårerne svulmede i 
forældrenes stolte øjne

Fredag d. 17. april blev Bøgebjergskolens 
indskolingsklasse (0.-3.kl.) hentet med bus og 
kørt til Øhavsskolen afdeling Uglen i Faaborg.

Anledningen var, at Kulturel Rygsæk inviterede 
til Fælles Kordag for 1.-3. klasse på Uglen.

Klasserne har været en del af forløbet med 
“Sang og Opera”. 

Dagens forløb startede med opvarmning og 
præsentation i Uglens idrætshal, hvor 120 børn 
fra (1x 0.) 1.-3- klasse skulle lade sig dirigere af 
en professionel kordirigent.

Billederne er fra den Fælles Kordag på Uglen.
Fotos: Marianne Bruslund

Sangene og fagterne havde vi øvet 
hjemmefra i musiktimerne og video-lyttet til i 
spisefrikvartererne i ugen op til, så vi var ret 
klar til at holde koncert.

Efter en formiddag med sangtræning og 
bevægelse til de 5 numre, var vi spændte og 
klar til at optræde for indbudte forældre kl. 12. 

Enkelte var rystende generte, indtil vi kom i 
gang, men alle fra Bøgebjergskolen gennemførte 
og optrådte flot og seriøst til den store koncert.

Og så nåede vi også et dejligt frikvarter på den 
store legeplads.

Marianne Bruslund
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På billedet ses det indsamlede affald.
Foto: Marianne Bruslund

“Så er skolens område støvsuget..”

Igen i år har indskolingen haft travlt med 
forårsrengøringen af diverse steder omkring 
skole, hal og idrætsområder.

I forbindelse med den årlige landsdækkende 
affaldsindsamling har 0.-3. klasse i Natur og 
Teknik i to lektioner samlet skrald. 

For at øge motivationen har vi spillet Affalds 
Bingo, hvor ideen er at få “fire typer affald på 
stribe”.

Årets tungeste stykke affald var et bildæk, 
og blandt de mere kuriøse ting fandt nogle af 
børnene en skål med kattemotiv, en golfbold, 
en stor dåse uden maling, et bræt med søm og 
en tagplade.

Disse ting blev suppleret af øldåser, cigaretskod, 
snusposer og diverse plastik effekter.
Enkelte var fristet til at tage affald med 
hjemmefra eller fra diverse affaldsbøtter og 
håndværkere, men vi fik snakket om, at det 
jo er vores fælles natur, vi hjælper, og ikke en 
konkurrence om at slæbe mest muligt med.

Vi vejer og indsender vores resultat snarest. 
Så deltager vi i udtrækningen om en check på 
1500 kr. ved Affaldsindsamlingen. 

Vi krydser fingre og glæder os over vores flotte 
indsamlingsresultat.

Marianne Bruslund

Kometen - 
Skolens SFO og Klub

Så er foråret over os og det nyder vi meget.
Der er gang i leg i sandkassen, hængekøjer 
og gynge, der cykles og køres på rulleskøjter i 
skolegården.

Vi har i den sidste tid, hver uge lavet et 
arrangement på tværs af SFO og Klub.            
     
Det kan være bål, hvor børnene laver suppe, 
te, pandekager, rundbold på sportspladsen, 
cykelbane i skolegården og generel leg og hygge            
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En af båldagene var som “forældrehygge”, hvor 
forældrene, når de alligevel kom og hentede 
deres børn, kunne lave pandekager med deres 
barn og få en kop kaffe/te.

Vi har også afholdt fælles Diskofest for 2.-3. 
klasse og klubbens børn, rigtig sjov og hyggelig 
fest med “velkomstdrinks” dans og god mad.

Her i foråret afholder vi vanen tro “Mini OL” hvor 
SFO deles op i blandede hold og dyster mod 
hinanden, i bl.a. ræs på månebiler og støvlekast.

I juni holder vi afslutning for 3 klasserne med en 
tur til Svendborg, hvor vi skal bowle og spise. 

I slutningen af skoleåret har vi vores årlige 
vanddag, hvor vi har vandkamp og der rutsjes 
ned af bakken mod sportspladsen på presninger. 

Vi fejrer også afslutningen af skoleåret, med 
forskellige former af stafet og en gevinst til alle.

God sommer til alle fra 
SFO Kometen

Billederne er fra diverse aktiviteter i SFO og KLUB.
Fotos: Skolens personale
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Tirsdag den 24-02 kl. 19.00 blev der afholdt 
generalforsamling, der fulgte foreningens 
vedtægter. 
Vi konstituerede os samme aften og bestyrelsen 
består herefter af:
Formand	  Connie Hede
Næstformand 	 Knud Krogh
Sekretær	  Tove Juul Nielsen
Medhjælper	  Ib Lindekilde
Arkivleder og kasserer 	 Gerda Nielsen
Kontingentet blev vedtaget med uforandret 50 
kr. for husstanden og for 1 person 25 kr. 

Mange har allerede støttet foreningen med 
fornyelse af kontingentet, der gælder fra 01-03 
2025 til 28-02-2026 og mange tak for det.

Der ønskes også fortsat nye medlemmer til vort 
lille arkiv.
Betaling sendes til Sparekassen Fyn konto nr. 
0828 8030205724 eller MobilePay 20379531.
Medlemskortene bliver efterfølgende leveret i 
ens postkasse.
Jeg tager også gerne imod kontanter.

Artiklen til årets Stavn 2026 er påbegyndt om 
Vester Aaby gamle kro. 
Det kan lade sig gøre, ved at finde skrevne ting 
fra 1600-tallet frem. 
Det var kun personer som præster, degne og 
andre lærde, der kunne skrive dengang. 
Skolerne blev indført senere, så alle børn fik 
mulighed for at komme i skole og lære at læse 
og skrive.  
Kong Christian den 5. (1646-1699) havde 
beordret, at hele landet skulle registreres med 
sogne, matrikelnumre og med ejerlav på al jord 
og notere navne på alle områder. 
Det gjaldt også Westeraabye. Der var derefter 

ingen tvivl herefter, hvor man var på landkortet. 
Skrivemåden fra dengang var anderledes end 
nu. Men metoden er stadig den samme her over 
350 år efter, når man søger på google. 
Hvert hus i dag har foruden gade og husnummer 
også et matrikelnummer og et ejerlav. 
Vester Aaby har i alt 15 ejerlav i det gamle sogn, 
der var gældende indtil 1970, hvor man blev en 
del af Faaborg Storkommune.

Fra 1948 blev det vedtaget ved lov, at der skulle 
være gadenavne og husnumre på alle veje. 
Det blev en udvidelse af eksisterende navne. 
F.eks. en af dem Strandvejen, fordi det var vejen 
til stranden. Tidligere var det bare Aamarken, 
der stod på brevene. Den landlige cyklende post 
kendte alle personer på sin rute.
Det var samtidig en ændring af skrivemåden. 
Alle navneord skulle fremover skrives med lille 
forbogstav. 
Alle stednavne skulle fortsat skrives med stort 
første bogstav. 
Der var flere ændringer, bl.a. bogstavet aa skulle 
fremover skrives med bolle å.
Her i landsbyen fik hver husstand en seddel fra 
sognerådet, at stednavnet Vester Aaby skulle 
skrives, som man altid havde gjort med 2 aa-er.
Personer fra sammenlægningen til Faaborg-
Midtfyn Kommune i 2007, var nok ikke født i 
1948.

Gerda Nielsen
Kasserer og arkivleder

Hjemmesiden
www.vester-aaby-sogns-folkemindesamling.dk
Arkivet har åbent den. 1. lørdag i måneden fra 
kl. 10 til kl.12 i månederne september-juni.

Vester Aaby Sogns Folkemindesamling

B 90	 Foto 1920
Forsamlingshuset brevkort
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BØGEBJERG IDRÆTSFORENING

www.boegebjerg-if.dk

Bøgebladet  Udgives af Bøgebjerg Idrætsforening
Trykkeri       EP Grafisk

Bøgebladet:
Deadline	 Udkommer
21.04.2026	 Medio Maj 2026
21.07.2026	 Medio August 2
20.10.2026	 Medio november 2026

Indlæg sendes til Annette Biilmann 
på mail albiilmann@gmail.com

Kontakt
Annette Biilmann, ansvarshavende
Vesterrisvej 40, 5750  Ringe
20 12 46 67, albiilmann@gmail.com

Mette Gerber Jensen tlf. 6179 0076 - Sponsor 
og OK kontakt

Jan Frost Hansen tlf. 5195 0995 - SEF kontakt

Indlæg i bladet kræver medlemskab af foreningen, 
er du ikke allerede er aktivt medlem, kan du blive 
passivt medlem, kontakt Annette Biilmann.

INFO-skærm: Bøgebjerghallen
Thomas Gerber, thomas@gerberjensen.dk

Hovedbestyrelsen:
Morten Kjærgård Christensen, formand, 
Østergyden 23, Aastrup
25 13 85 87, mkc.fionia@gmail.com
Jan Villebro, volley og skumtennis
Østergyden 3620 85 51 95, villebro@hotmail.dk 
Kurt Laier Andersen, kasserer, 
Odensevej 62, st.th., Faaborg, 
62 61 45 40, kurt.andersen@stofanet.dk
Manuela Pedersen, suppleant, 
24 48 61 54

Udvalgsmedlemmer:
Ole Reimert Hansen, badminton, 
40 16 50 33, janeole@sydfynsmail.dk
Martin Mikkelsen, fodbold, 
28 29 57 02, martin-mikkelsen@outlook.com	 
Helle Clausen, gymnastik, 
51 15 84 79, hecl@fmk.dk
Freja Carlsen, håndbold, 
60 14 75 83, frejacarlsen@live.dk
Hanne Borup, senioridræt, 
23 47 11 55, hannealf@gmail.com
Morten H Pedersen, næstformand, 
60 21 87 50, heidtmann61@gmail.com

HUSK at følge med på
Lokale 

hjemmesider:
www.boegebjerg-if.dk

www.bogebjergskolen.dk
www.boegebjerg-lokalraad.dk

www.fabrikken5600.dk
https://fergusonklub.dk

https://fjellebroen-sejlklub.dk
www.kragesoe.dk

www. pejrupforsamlingshus.dk
www.vesteraabyogaastrupkirker.dk

www.vesteraaby-vand.dk
www.vester-aaby-sogns-folkemindesamling.dk

www.aastruparkiv.dk
24-7sydfyn.dk

FACEBOOK
grupper:
Bøgebjerg IF

Bøgebjerghallens Cafeteria
Bøjden Ferguson Klub

Fabrikken
Krage Sø

Min købmand Vester Åby
Pejrup.dk

Pejrup Forsamlingshus
Vester Aaby

Aastrup en landsby på sydfyn før og nu
Aastrup Folkemindesamling

Aastrup Forsamlings- og Aktivitetshus



KALENDERSIDEN
Maj

22.05.2026 kl. 18.30
Fællesspisning sammenskuds

Pejrup Landsbyforening

25.05.2026 kl. 14.00
Friluftsgudstjeneste
Nakkebølle Strand

27.05.2026 kl. 16.30
Generalforsamling

Lysbjergparkens Venner

27.05.2026 kl. 19.00
Lokalrådsmøde

Abildhuset

29.05.2026 kl. 18.30
Fællesspisning

Bøgebjerghallens Cafeteria

30.05.2026 kl. 12-17
Markedsdag

Min Købmand, Vester Aaby

Juni

01.06.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

04.06.2026 kl. 19-22
Aastrup Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

05.06.2026 kl. 14.30
Gundlovsmøde

Præstegårdshaven Vester Aaby

06.06.2026 kl. 10-12
V. Aaby Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

11.06.2026
Udflugt til Den Gamle by i Århus

Pensionistforeningen

23.06.2026
Sct. Hans

Pejrup Landsbyforening

26.06.2026
Sidste skoledag 2025/2026

Bøgebjergskolen

Juli

06.07.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

21.07.2026
DEADLINE

Bøgeblad 3/2026

August

02.08.2026 kl. 10.15
Festgudstjeneste og reception

Vester Aaby Kirke

03.08.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

11.08.2026 
Første skoledag 2026/2026

Bøgebjergskolen

18.08.2026 
Dame senior - sæsonstart

Håndbold

Skovgaardfonden 
ved 

Mary og Niels 
Simon Jensen

På grund af 
omlægning af 

fondens formue,
 er der ingen 
udlodning af 

legatportioner 
i juni 2026.

Sognepræst 
Torkil Jensen

Fmd. Skovgaardfonden

Ret til ændringer forbeholdes.

Flag Allé
Et smukt  og dejligt syn 
i vores lokalsamfund!

        SKAL DET VÆRE FESTLIGT?

Flagalleen kan bookes på 3 måder til din festdag:
1.	 Standardflagning på Svendborgvej 

gennem Vester Aaby 350 kr.
2.	 Standardflagning på Svendborgvej 

+ 10 flag om til Bøgebjerghallen 400 kr.
3.	 10 flag om til Bøgebjerghallen 150 kr.

Bestilling sker ved henvendelse til 
Per Corneliussen, mail: corneliussenper2@gmail.com 
eller tlf. 3010 0179
Bestilling skal ske med 7 dages varsel

Oplys venligst om vi må skilte med årsagen på vor 
hjemmeside og Facebook.

Beløbet indsættes på vor konto
reg.: 0828 konto 0003216144

(Bøgebjerg Lokalråd)




